



## 雲協與中華軟協共同組團參加 2014 年世界資訊科技大會 (WCIT2014)展現台灣雲端技術及應用成果

由台灣雲端產業運算協會暨中華民國資訊軟體協會率領的台灣資通訊科技代表團，於 9 月 29 至 10 月 1 日至墨西哥的第二大城瓜達拉哈拉國際會展中心參加「2014 世界資訊科技大會(WCIT)」，代表團由台灣知名企業和協會成員組成，包括中華資訊軟體協會及雲端運算協會、資策會、財政部資訊中心、工研院、中華電信、英業達等單位，共計 22 位成員，WCIT2014 大會期間，台灣主題館主要展示資通訊產業最佳實務案例(Taiwan ICT Best Practice)，包括台灣雲端產業協會整體介紹及台灣雲谷簡介、工研院的城市之眼影像軟體(City Eyes Video Management Software)、經濟部為中小企業建置的「中小企業網路大學校」、中華電信的遠端視訊監控服務(UCAM)及車訊快遞行車影像服務(“e-Fleet Management Services, Multi-Channel NVR Solution)、國發會的一站式服務政府 E 化系統(One-Stop-Service, E-Government Program of Taiwan)、財政部財政資訊中心的電子發票系統(E-Invoice System)、資策會的 III-SEMS 智慧能源管理系統和電子公文交換系統、英業達的雲端解決方案與服務(Cloud Solution and Services)，以及統一超商的虛實整合的數位服務應用。提供廠商展示、媒合及交流平台，展現台灣在雲端軟硬與整合實力，協助產品或服務曝光，爭取拓銷商機及合作機會，協助雲端產業持續蓬勃發展，並於大會中舉辦台墨資通訊產業交流會，與墨西哥





及國際資通訊業者深入討論交流，展現我國在資通訊領域的成果。

